
 
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОРОЧАНСКИЙ РАЙОН» 

ПРИКАЗ 

Короча 

«12 »  мая   2023  года                                                                                №579 

 

                                          

 

Об итогах мониторинга по изучению 

общественного мнения по охвату детей 

дополнительным образованием на основе  

учета их потребностей в 2023 году 

 

         В соответствии с приказом управления образования от 04 апреля 2023 

года №424  «О проведении  анкетирования (мониторинга)  по изучению 

общественного мнения по охвату детей дополнительным образованием на 

основе учета их потребностей в 2023 году»    в муниципальных бюджетных 

учреждениях дополнительного образования   с  14 апреля по 21 апреля 2023 

года проводилось анкетирование среди детей по изучению общественного 

мнения о качестве оказания образовательных услуг в сфере дополнительного 

образования,  по охвату детей дополнительным образованием на основе 

учета их потребностей. Целью анкетирования  стало выявление актуальных 

потребностей обучающихся в дополнительном образовании, оценки их 

удовлетворенности спектром и качеством услуг дополнительного 

образования.   Справка об итогах анкетирования  прилагается на 3 страницах.  

       Учитывая результаты проведения анкетирования, приказываю: 

       1.Отметить положительную работу администраций муниципальных 

бюджетных учреждений дополнительного образования «Алексеевский 

межшкольный учебный центр» Калмыкова С.Н., «Детско-юношеская 

спортивная школа» Белоусов С.А., МАУДО «Дом детского творчества» 

Перевалова Т.П. «Станция юных натуралистов» Литвинова Г.В по 

выполнению приказа управления образования от 04 апреля  2023  года № 424 

«О проведении  анкетирования  по изучению общественного мнения по 

охвату детей дополнительным образованием на основе учета их 

потребностей в 2023 году». 

       2.Руководителям муниципальных бюджетных учреждений 

дополнительного образования «Алексеевский межшкольный учебный центр» 

Калмыкова С.Н., «Станция юных натуралистов» Литвинова Г.В., «Детско-

юношеская спортивная школа» Белоусов С.А., «Дом детского творчества» 

Перевалова Т.П. для улучшения качества оказания услуг дополнительного 

образования и развития учреждений привлекать внебюджетные средства для 
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укрепления материально-технической базы учреждения современным 

учебным и технологическим оборудованием. 

     2.1.Активно информировать потребителей образовательной услуги о 

результатах деятельности учреждений на общешкольных родительских 

собраниях. 

      2.2. Регулярно проводить мониторинг удовлетворённости  учащихся 

качеством дополнительного образования, по изучению общественного 

мнения по охвату детей дополнительным образованием на основе учета их 

потребностей. 

      2.3.Увеличить число обучающихся по программам туристско- 

краеведческой направленности   с 1 сентября 2023 года. 

       3. Контроль за исполнением приказа возложить на главного специалиста 

управления образования администрации муниципального района 

«Корочанский район» Зиновьеву Т.М. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник управления 

образования администрации 

муниципального района 

«Корочанский район» 

 

 

 

 Г.И. Крештель 
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                                                Приложение № 1 

Утверждено приказом 

управления образования администрации           

 муниципального района 

«Корочанский район» 

от «12 » мая  2023 г.  №579 

 

 

Информационная справка  об итогах анкетирования  по изучению 

общественного мнения по охвату детей дополнительным образованием 

на основе учета их потребностей в 2023 году 

 

       В апреле 2023 года 4 муниципальных бюджетных учреждения 

дополнительного образования «Межшкольный учебный центр», «Станция 

юных натуралистов», «Детско-юношеская спортивная школа», «Дом 

детского творчества» приняли участие в районном анкетировании по 

изучению общественного мнения по охвату детей дополнительным 

образованием на основе учета их потребностей. 

Исследование проводилось методом анкетного опроса. В качестве 

диагностического инструментария была использована анкета для 

обучающихся, занимающихся в кружках и секциях. Спектр вопросов анкеты 

предусматривал возможность получения целостного представления о степени 

удовлетворенности обучающихся услугами дополнительного образования и 

изучением потребности обучающихся  в  программах дополнительного 

образования на 2023 год .  

Всего в ходе исследования было опрошено 3256 обучающихся (74,8% ).  

Анализ указанных компонентов, входящих в структуру анкеты, позволил 

сделать следующие выводы.  

    В качестве приоритетных факторов выбора дополнительного образования 

являются  советы родителей в выборе учреждения дополнительного 

образования и удовлетворенность детей своими успехами при обучении в 

кружках и секциях.  

 Почему ты выбрал этот кружок (секцию)?  

 Посоветовали родители- 33% 

 Посоветовали друзья- 13% 

 Сам захотел- 15% 

 Это был случайный выбор-4% 

 Понравился руководитель кружка- 23 

 Удобное местоположение- 10% 

 Некуда больше ходить -2% 

С удовольствием ли ты посещаешь кружок (секцию)? * 

 Да- 88% 

 Не всегда-12% 

 Нет-0 

 Ты посещаешь кружок (секцию), чтобы: * 

 весело провести время-12% 
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 найти себе новых друзей- 22% 

 развивать свои способности- 18% 

 заниматься любимым делом- 17% 

 научиться чему-нибудь полезному-10% 

 пообщаться-9% 

 порадовать родителей-12% 

Отношение родителей к твоему посещению кружка (секции)? * 

 родители довольны, что я хожу на этот кружок (секцию) -100% 

 родителям не нравится мой выбор кружка (секции) -0 

 родителям не нравится, что я трачу много времени на кружок 

(секцию) -0. 

 Удовлетворяет ли тебя? * 

Расписание занятий 

 удовлетворяет- 98 % 

 частично удовлетворяет- 12% 

 не удовлетворяет-0 

 затрудняюсь ответить-0 

Нагрузка и продолжительность 

 удовлетворяет- 92% 

 частично удовлетворяет- 8% 

 не удовлетворяет-0 

 затрудняюсь ответить-0 

Оборудование помещения 

 удовлетворяет- 91% 

 частично удовлетворяет-9% 

 не удовлетворяет-0 

 затрудняюсь ответить-0 

Расположение помещения для занятия 

 удовлетворяет- 92% 

 частично удовлетворяет-8% 

 не удовлетворяет-0 

 затрудняюсь ответить-0 

Твои успехи в результате посещения кружков (секций) 

 удовлетворяет-71% 

 частично удовлетворяет-3%  

 не удовлетворяет-20% 

 затрудняюсь ответить-6% 

Нравится ли тебе общение с другими ребятами в твоем кружке (секции)? * 

 да-83% 

 нет-0 

 по-разному-17% 

 Легко ли тебе общаться с педагогом, обращаться к нему с вопросами, 

просьбами?  

 да- 98% 
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 нет-0 

 по-разному-2% 

Будешь ли ты в следующем году посещать этот кружок (секцию)?  

 да- 79% 

 нет-12% 

 хотелось бы, но не смогу-9% 

 9. Какие направления Вам интересны, кроме тех, которые Вы  будете 

посещать  с 1 сентября 2023? (выберите не более трех вариантов ответа)  

 Программирование, робототехника и др.-9 % 

 Бисероплетение, рукоделие, шитье-7% 

 Фотография-9% 

 Биология, зоология, ландшафтный дизайн и др.-8% 

 Занятия спортом (настольный теннис, спортивная акробатика, 

плавание и др.)-31,3% 

 Вокал, музыка и др.-15% 

 Рисование-4% 

 Танцы, хореография-10% 

 Кинематография-1% 

 Туризм, краеведение, история-1,7% 

 Волонтерство, лидерство, социальная помощь-8% 

 Другое (напишите Ваш вариант) _4% 

 Затрудняюсь ответить-2% 
 

      Удовлетворенность обучающихся материально-технической базой и 

инфраструктурой дополнительного образования является одним из наиболее 

приоритетных аспектов, во многом определяющих степень соответствия 

качества образовательных услуг социальному запросу. 

      По мнению детей, складывается комфортная социально-психологическая 

обстановка, способствующая раскрытию творческого потенциала ребенка: 

удовлетворенность отношениями детей с педагогами оценена  на 98%.       

      Вывод: Таким образом, результаты опроса детей свидетельствуют о том, 

что деятельность  учреждений в значительной степени соответствует 

социальному запросу, о чем свидетельствует удовлетворенность 

обучающихся  качеством и спектром образовательных услуг, условиями для 

творческого развития детей, проявления их инициативы и успешной 

социализации, высоким уровнем профессиональной компетенции 

педагогических кадров. Самыми востребованными по итогам опросы 

являются секции и кружки физкультурно-спортивной направленности. 

Актуальной  остается  проблема дефицита обучающихся по программам 

туристско-краеведческой направленности. 
 

 


